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Firma
1.  En la figura adyacente, el piston empuja D, =20.32cm
agua a 20°C. Despreciando las pérdidas, _ L D, = 10.16 cm
estimar la velocidad de salida del agua V, . /
en m/s, mientras el piston no llegue a la ¢_ ey s J Water oy
zona de cambio de didmetro. Asumir que P "
la longitud entre el pistobn y la zona de o P

—_ | -

cambio de diametro es lo suficientemente

grande para que el volumen de control se mantenga constante. Si D, comienza a disminuir
cada vez mas, (Cudl es el valor maximo posible de V,? (20 PUNTOS) USAR 4
DECIMALES

2. El torque M requerido para girar el viscosimetro de plato
conico (ver figura adyacente) es funcion del radio R, la velocidad
rotacional £, la viscosidad del fluido u# y el angulo del cono 6.
Reescribir esta relacion en forma adimensional. ;Como se
simplificaria esta relacion si se conoce que M es directamente
proporcional a 87 (20 PUNTOS)

Fluid
3. Una bomba entrega gasolina a 20°C y 12 m*h. En la entrada a la bomba las caracteristicas
son: la presion es p; = 100 kPa, la elevacion es z; = 1 m, y la velocidad v; =2 m/s. A la salida
de la bomba, las caracteristicas son: la presion es p; = 100 kPa, la elevaciones z; =1 m, y la

velocidad v, = 2 m/s. ;Cudnta potencia motriz se requiere si la eficiencia del motor es 75%?
(20 PUNTOS) USAR 4 DECIMALES

4.  ;Qué es Golpe de Ariete “Water Hammer”? A parte de la definicion, listar al menos dos
razones por las que se produce y listar al menos dos tipos de solucioén que se puede dar a este
problema. Explicar bien su respuesta (20 PUNTOS)

5. (Qué es el fendmeno de la Cavitacion? A parte de la definicion, listar al menos dos razones
por las que se produce y listar al menos dos tipos de solucién que se puede dar a este
problema. Explicar bien su respuesta (20 PUNTOS)
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Reynolds Number, Re = 222



